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НАД ПОЛТАВОЮ З’ЯВЛЯЮТЬСЯ ВОРОЖІ ДРОНИ: ВОЛОНТЕРИ 
ПЕРЕДАЛИ ЗАХИСНИКАМ ГЛУШНИК, ЯКИЙ ПРИДБАЛИ ПОЛТАВЦІ, 
ЩОБ ПЕРЕШКОДЖАТИ РОЗВІДЦІ  

https://www.youtube.com/watch?v=UYZT0cBemnw 

Теробороні Полтавщини передали необхідний глушник ANTIDRON 
KVSG-6, який може захоплювати ворожі розвідувальні дрони. Кошти 
на цю зброю полтавці зібрали на краудфандинговій платформу 
ЗМІСТу — 378 тис. грн. 

Полтавці зібрали необхідну суму менше, аніж за місяць. Цікаві факти про 
збір читайте тут. 

Глушник дронів захисникам від полтавців передала очільниця «Полтавського 
Батальйону Небайдужих» Наталія Гранчак та волонтери Олександр Скрипай 
й Марина Пілатова. Саме ця організація була автором збору коштів 
за запитом тероборони. 

Захисники дякують усім, хто долучився до збору коштів й жертвує гроші 
на закупівлю тепловізорів для полтавців на передовій. Заступник командира 
Полтавського батальйону ТрО з позивним «Граф» говорить, що цю зброю 
використають з користю для Полтави і України: 

«Від усієї територіальної оборони та збройних сил України висловлюю 
слова вдячності кожному українцю та полтавцям, які долучилися 
коштами чи інформаційно до придбання антидронного обладнання. 
Я розумію, яка це вартісна річ, тим більше зараз. Можу сказати, що наші 
хлопці зроблять все можливе, аби завадити розвідці ворога». 
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ANTIDRON KVSG-6 уже допомагає запобігати вторгненню невідомих 
літальних приладів. Глушник знищує розвідувальну техніку ворога 
та не дозволяє детально дізнатися про обстановку та місце розташування 
позицій наших захисників. Пристрій може протидіяти найсучаснішим 
літальним апаратам, є компактними й швидко розгортається для роботи. 

Полтавські захисники уже випробували глушник на українському дроні. 
Антидронне обладнання здатне заглушити дрони на відстані 3 тис. метрів 
й посадити на землю. Якщо дрон не обладнаний системою антикрадіжки, 
його можна буде використати для українською армії. Якщо ж апарат 
захищений, українські воїни все одно зможуть його посадити й зібраної 
інформації про Полтаву ворог уже не отримає. 
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Підтримайте збір коштів на тепловізори для територіальної оборони та бійців 
ЗСУ. 12 тепловізорів уже передали бійцям на позиції. Кожен ваш внесок — 
можливість придбати ще один тепловізор: врятувати життя українського 
захисника та допомогти йому знищувати ворогів. 

Також полтавським бійцям, які захищають Україну у складі однієї з бригад 
на запорізькому напрямку, потрібен квадроцикл. Для цього волонтери 
оголошують збір коштів на краудфандинговій платформі ЗМІСТу. Необхідно 
зібрати 130 тис. 700 грн. Зробити внесок можна за посиланням. 

Анастасія ДОБРЯК 
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